

## Reklamní zařízení

04. 11. 2024 14:11

**Předmět žádosti:** žadatel podal tři žádosti podané podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. KÚ LK všechny tyto žádosti spojil do jedné žádosti o informace. V žádostech žadatel požadoval informace týkající se reklamních zařízení, která jsou umístěná na p.p.č. 1147/1 v k.ú. Vratislavice nad Nisou, p.p.č. 5978/27 v k.ú. Liberec a na p.p.č. 81/11 v k.ú. Růžodol I.

KÚ LK žadateli sdělil, že reklama umístěná na p.p.č. 1147/1 v k.ú. Vratislavice nad Nisou není umístěna v ochranném pásmu komunikace dle definice zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, když tento v § 30 odst. 3 stanovuje, cit.: „Zastavěným územím obce je pro účely určení silničního ochranného pásma podle tohoto zákona území, které splňuje tyto podmínky:

a) na území je postaveno pět a více budov odlišných vlastníků, kterým bylo přiděleno popisné nebo evidenční číslo a které jsou evidovány v katastru nemovitostí,

b) mezi jednotlivými budovami, jejichž půdorys se pro tyto účely zvětší po celém obvodu o 5 m, nebude spojnice delší než 75 m. Spojnice tvoří rohy zvětšeného půdorysu jednotlivých budov (u oblouků se použijí tečny). Spojnice mezi zvětšenými půdorysy budov, spolu se stranami upravených půdorysů budov, tvoří zastavěné území obce.

Ochranné pásmo může být zřízeno s ohledem na stanovené podmínky pouze po jedné straně dálnice, silnice nebo místní komunikace I. a II. třídy.“ V tomto případě okolní stavby (rodinné domy) nejsou (po zvětšení obvodu o 5 m) od sebe vzdáleny více než 75, jedná se také o dostatečný počet nemovitostí s číslem popisným či orientačním náležejícím více než dvěma vlastníkům.

Po posouzení katastrální mapy je zřejmé, že území tvoří budovy s čísly popisnými: 328, 225, 82, 1674 a 1660 a spojnice mezi jednotlivými budovami nejsou delší než 75 m.

Taktéž dva kusy reklamy na p.p.č. 5978/27 v k.ú. Liberec se nenachází v ochranném pásmu komunikace dle definice zákona o pozemních komunikacích, neboť se jedná o zastavěné území. Část p.p.č. 5978/27 v k.ú. Liberec se bezesporu nachází v ochranném pásmu komunikace, nicméně reklamy jsou dle náhledu do katastrální mapy umístěny v části, která je v zastavěném území.

Po posouzení katastrální mapy je zřejmé, že území tvoří budovy s čísly popisnými: 532, 524, 276, 188 a 333 a spojnice mezi jednotlivými budovami nejsou delší než 75 m.

Reklamy umístěné na p.p.č. 81/11 v k.ú. Růžodol I se opakovaně řešily z hlediska ochranného

pásma, avšak po přeměření vzdáleností nemovitostí s číslem popisným v okolí byly obě reklamy vyhodnoceny jako reklamy mimo ochranné pásmo, neboť se nacházejí mezi budovami tvořícími zastavěné území. Po posouzení katastrální mapy je zřejmé, že území tvoří budovy s čísly popisnými: 661, 558, 219, 560 a 186 a spojnice mezi jednotlivými budovami nejsou delší než 75 m.

Při určování zastavěného území silniční správní úřad zaměřil zastavěné pásmo na pozemku p.č. 81/11 v k.ú. Růžodol I pouze v části bezprostředně navazující na budovu umístěnou na p.p.č. 81/12 v k.ú. Růžodol I, nicméně obě reklamy jsou umístěny méně jak 5 m od č.p. 661 (což je v rámci zvětšeného půdorysu budovy), tj. od nemovitosti s číslem popisným, tudíž v zastavěném území.

Na žádnou z uvedených reklam tedy nebylo vydáno povolení k provozování reklamního zařízení v ochranném pásmu komunikace, tudíž nebylo žadateli vyhověno předložením rozhodnutí. Zároveň nebude podáván podnět příslušné obci s rozšířenou působností, v tomto případě Magistrátu města Liberec, neboť reklamní zařízení nejsou provozována v rozporu se zákonem o pozemních komunikacích.